



Civilne udruge i zdravlje

Povezivanje sa samoliječenjem – Budućnost samoliječenja u novoj Europi (Connecting with self-care – Future of Self-Medication in New Europe)

Mensura Dražić i Snježana Ivčić
Koalicija udruga u zdravstvu

09.-11. lipnja 2010., Dubrovnik



Pod ovim nazivom održana je 46. međunarodna godišnja konferencija *Europskog udruženja industrije lijekova za samoliječenje* (AESGP) u Dubrovniku, a glavna tema konferencije bila je budućnost samoliječenja.

Prtedstavnici KUZ-a sudjelovali su na ovoj konferenciji na poziv glavnog organizatora AESGP-a i Belupa, farmaceutske tvrtke koje je jedina iz Hrvatske, članica ove prestižne Udruge već cijelo desetljeće. Trodnevnoj konferenciji prisustvovalo je oko četiristotinjak sudionika - predstavnika farmaceutskih industrija zemalja EU, SAD-a, Kanade, zemalja Jugoistočne Europe, Sirije, Jordana, Egipta, Izraela, Kine, Japana, Novog Zelanda, Australije, itd. kao i predstavnika vodećih europskih farmaceutskih legislativnih tijela.

Prvi dan predavanja su započela temom «Digitalne informacije za potrošače lijekova za samoliječenje: Novi svijet», a naglasak je bio na razumijevanju novih internetskih (facebook, twitter, itd.) mogućnosti koje omogućavaju utjecanje na ponašanje potrošača/pacijenata. Iduća tema bila je "Kako biti uspješan u području samoliječenja", a naglasak je stavljen na potrebu ostvarivanja odnosa pacijent – farmaceut, te na koji način privući pacijenta/potrošača u ljekarnu.

Drugi dan konferencije teme su bile "Promjene u distribuciji lijekova za samoliječenje", "Promjene u dostupnosti lijekova – koji je benefit za zainteresirane strane?", "Samoliječenje danas i sutra: najvažnija razvojna kretanja na različitim europskim tržištima" i "Samoliječenje danas i sutra: najvažnija razvojna kretanja u Centralnoj i Istočnoj Europi". U ovom tematskom bloku iz perspektive pacijenata i njihovog doživljaja samoliječenja govorio je Ian Banks, predsjednik Men's Health Forum.

Završni dan konferencije obrađeno je niz tema poput "Zdravlje i ekonomija: novi modeli suradnje", "Kako uskladiti legislativu za OTC proizvode: Pharma Package", "Kako najbolje implementirati legislativu za OTC proizvode: regulacija zdravstvenih tvrdnji" i "Razvoj samoliječenja u Jugoistočnoj Europi".

Sudjelovanje na ovoj konferenciji bilo je vrlo pozitivno iskustvo za predstavnice KUZ-a, prilika za uspostaviti nove kontakte te inspiracija za nove projekte.